



## В Екатеринбурге местный житель обвиняется в убийстве своей знакомой (ФОТО, ВИДЕО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району городу Екатеринбург СК России по Свердловской области 23-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в один из дней в 20-х числах июля 2021 года обвиняемый, находясь в квартире дома по улице Павла Шаманова в Екатеринбурге, поссорился со своей 21-летней знакомой, проживавшей в указанном жилище. На почве ссоры фигурант задушил девушку, после чего скрылся с места происшествия.

В рамках раскрытия преступления отрабатывался ряд версий. Устанавливались лица, в том числе среди близких и знакомых потерпевшей, с целью их проверки на причастность к содеянному. В ходе тщательного осмотра квартиры следственно-оперативной группой



обнаружены и изъяты биологические следы, а также несколько отпечатков пальцев. По изъятым вещественным доказательствам были назначены необходимые судебные экспертизы. В ходе указанных мероприятий удалось выйти на след 23-летнего гражданина, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за серию имущественных преступлений. В итоге молодой человек был задержан. С целью закрепления доказательственной базы с ним проведена проверка показаний на месте. В ходе этого следственного действия он рассказал о произошедшем криминальном инциденте, детально продемонстрировав свои действия.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1618886>